

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 2022-23 ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ

Εγγράφονται τα παιδιά που **γεννήθηκαν το 2018** και κατοικούν στην περιφέρεια από Άγιο Φωκά Ελληνικό , Μονεμβασιά έως και Άγιο Ιωάννη .

Η αίτηση εγγραφής κατατίθεται ηλεκτρονικά από τον γονέα ή κηδεμόνα του παιδιού στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://proti-eggrafi.services.gov.gr/> με την χρήση των κωδικών του taxis net.

Μετά την είσοδο στην σελίδα επιλέγουν Νηπιαγωγείο Μονεμβασιάς και συμπληρώνουν τα στοιχεία επικοινωνίας τους με το νηπιαγωγείο **κινητό τηλέφωνο και μέιλ** (προαιρετικά)

Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς/κηδεμόνες συμπληρώνουν

α) τα **στοιχεία του παιδιού** για το οποίο αιτούνται την εγγραφή.

β) τη **διεύθυνση μόνιμης κατοικίας** τους, την οποία τεκμηριώνουν αναρτώντας σε ψηφιακή μορφή εγγράφου σχετικό αποδεικτικό, όπως λογαριασμό ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας,

γ) τα **στοιχεία άλλου/ων τέκνου/ων**, που φοιτά/ούν στην ίδια ή σε συστεγαζόμενη σχολική μονάδα, εφόσον υπάρχει/χουν και για το/τα οποίο/α θα χρειαστεί να προσκομίσει Βεβαίωση Φοίτησης από τον/την Διευθυντή/τρια της συστεγαζόμενης σχολικής μονάδας.

δ) εάν **επιθυμούν** τη φοίτηση του παιδιού στο **Προαιρετικό Ολοήμερο** πρόγραμμα ή/και στο **Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής**,

ε) τα **στοιχεία των συνοδών** του παιδιού κατά την προσέλευση και αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα ενώ παράλληλα επιλέγουν τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του νηπίου/προνηπίου».

Ιδιαίτερη προσοχή θα πρέπει να δοθεί στο ότι τα δικαιολογητικά για τα (γ) και (δ) προσκομίζονται στη σχολική μονάδα εντός της προθεσμίας που ορίζει η Προϊστάμενη του Νηπιαγωγείου.

Επιπλέον θα απαιτηθεί να προσκομίσουν κατά την επίσκεψή τους στη σχολική μονάδα εφόσον έχει αιτηθεί

α) η **αίτηση εγγραφής** για το προαιρετικό **ολοήμερο πρόγραμμα** ή/και το **τμήμα πρόωρης υποδοχής**

και υποχρεωτικά

β) **Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή**,

γ) **Βιβλιάριο υγείας** του/της μαθητή/τριας, ή άλλου στοιχείου, από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών.

δ) **Γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.** εφόσον υπάρχει, σε περίπτωση μαθητή/τριας με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

Η επίσκεψη του γονέα/ κηδεμόνα στο νηπιαγωγείο θα γίνει μετά από την επικοινωνία που θα έχει της προϊσταμένης του Νηπιαγωγείου με αυτόν.

Πληροφορίες Κατσουλάκου Μαρία στο 2732062040 ή mail@nip-monemv.lak.sch.gr